



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Alena Janoušková

Studijní obor: Provozní podnikatel

Název diplomové práce: Železniční doprava po vstupu do EU

Oponent diplomové práce: Ing. Josef Čejka

Povolání oponenta: Dopravní inženýr

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké kroky může EU učinit, aby přesvědčila své občany o preferenci veřejné železniční dopravy?

Otázka 2: Jak vyplývá z marketingového výzkumu pouze každý druhý cestující využívá slev a dalších dílčích zvýhodnění, jenž České dráhy, a.s. nabízejí svým zákazníkům. Čím si vysvětlujete takto nízký zájem o tyto produkty a jaké kroky umožňující zlepšení situace navrhuje?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka vhodně zvoleným způsobem zmapovala současnou situaci Českých drah, a.s. Správným definováním problémů určila předmět a cíl marketingového výzkumu. Trefně směřovanými otázkami dokázala získat data, která jsou kvalitativně i kvantitativně způsobilá pro následnou analýzu. Interpretace a vyhodnocení nasbíraných informací jsou provedeny bezchybně. V závěru práce diplomantka předkládá několik návrhů na zlepšení, čímž současně otevírá prostor pro diskusi ve smyslu budoucího vývoje akciové společnosti České dráhy a také se zamýšlí nad významem a úlohou železniční dopravy v rovině ekologické, ekonomické i sociální. Rozsahem i provedením je práce na velmi dobré úrovni, nicméně pouze malá část se zabývá problematikou změn v železniční dopravě po vstupu České republiky do EU. Tomuto tématu mohl být věnován větší prostor. Celkově hodnotím práci jako výbornou se závěry a poznatky vhodnými pro další využití a doporučuji ji k obhajobě.

Datum: 29. 04. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: